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1  

  هاي زير را مشخص كنيد. از عبارتدرستي يا نادرستي هر يك 
  نادرست  درست  

      جمع دو عدد گنگ همواره عددي گنگ است. الف) حاصل
|ب) حاصل عبارت | | |   3 5 2       برابر است. 1با عدد  5

  

  نمره 1

2  

  عبارت مناسب كامل كنيد.يا اي خالي زير را با عدد هجا
 Bمجموعـه   ..................... Aگـوييم مجموعـه    باشـند، مـي   Bهمگي در مجموعـه   Aالف) هرگاه عنصرهاي مجموعه 

  . .....................نويسيم  است و مي
xب) اگر 0 وy 0حاصل ،x y2   است. .....................برابر با  2

  نمره 1

3  

  براي هر يك از سؤالات (الف) و (ب) گزينه صحيح را انتخاب كنيد.
  بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ n1الف) عدد

   5و  4 )4  4و  3 )3  3و  2 )2  2و  1 )1

)aب)  )
b

  ؟هاي زير برابر است يك از گزينه با كدام 2

1(a b2 2   2(b a 2 2   3(a( )
b

 2   4(a b2 2  

  نمره 1

4  

  برابر بيندازيم: 2اگر تاسي را  
  هايي كه هر دو عدد آمده فرد باشند را بنويسيد. اين مجموعه چند عضو دارد؟ مجموعه همه حالت الف)

  
  كه دو عدد رو شده مثل هم باشند چقدر است؟ ب) احتمال اين

  نمره 25/2

  
5  

  دست آوريد. هاي زير را به عبارت حاصل

( )   
2 115 9 Λ الف)  

  

     
1 5 7 7 2
2 6 3 5 3 Λ ب)  

  نمره 2

6  
aاگر 1 |عبارت ، حاصل3 a | | a | | a |    1 3 2   را بيابيد. 6
  
 

  نمره 25/1

7  

  هاي زير را ساده كنيد. هر يك از عبارت

( ) 22
5 Λ الف)  

( )   10 4 51 27 93 Λ  ب)

  نمره 5/1

  


